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Slovo starosty

V této nelehké době, kdy nás obklopuje nákaza koronaviru Covid-19 a in-
formace se na nás valí ze všech sdělovacích prostředků, musím i já začít 
psát o této pandemii. Předně bych rád upozornil, že pro vás shromažďu-
jeme informace především na stránkách obce Ouběnice (oubenice.eu), 
kde na  hlavní stránce ve  složce “koronavirus“ můžete najít informace 
o opatřeních různých institucí a nařízení vlády. Většinu těchto informací 
naleznete i na Facebooku obce Ouběnice a důležitá vybraná nařízení 
i na obecních vývěskách naší obce, které pro vás zajišťují p. Bumba, 
pí. Koukolíčková a p. Vrábík.

Pokud se týká vlastních opatření, děkuji všem občanům, že co možná 
nejvíce dodržují zákaz vycházení a pokud už opustí své domovy, mají 
na sobě ochranu úst a nosu. Tímto apeluji na občany, aby dodržovali 
toto opatření. Především si musí každý uvědomit, že ti co roušku nosí, 
chrání všechny kolem sebe, protože zamezují přenosu případné náka-
zy na ostatní. Ti kdo tak nečiní, ohrožují především ostatní kolem sebe, 
což je hrubá nezodpovědnost! Musím pochválit děti, které vídám jezdit 
na kole a mají na sobě roušky. Chválím především rodiče, jež jim to do-
kázali vysvětlit a ony to dodržují, i když jsou z jejich dohledu.

I  přes všechny okolnosti dále musí fungovat i  obec a  tak mi dovolte, 
abych vám sdělil pár stručných informací o tom, co se událo a co připra-
vujeme. Na konci roku jsme se sešli u vánočního stromu a byli jsme mile 
překvapeni účastí občanů. Poděkování patří všem, kdo se podíleli na or-
ganizaci, výdeji občerstvení, zajištění osvětlení, výrobě stolů u kterých 
jsme si mohli popovídat a především souboru z Druhlic a okolí, který 
nám zazpíval krásné koledy a obohatil program.

Dále je zpracováván územní plán obce. Podklady jsou předány zpraco-
vateli a poté doručeny na stavební úřad, kde se k němu budou vyjadřo-
vat dotčené orgány. V této souvislosti jsme zpracovali a podali žádost 
o dotaci na pořízení územního plánu.

Stejně tak byla podána žádost o dotaci na obnovu hřiště u obecního úřa-
du, kterou jsme již neúspěšně podávali v minulosti. Žádost jsme si nechali 
zpracovat odbornou firmou, která má v této oblasti vysokou úspěšnost.

Stále pracujeme na  možnosti odbahnit a  rekonstruovat hráz rybníku 
na  Chaloupkách. Vzhledem k  tomu, že čas mění i  podmínky žádosti, 
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muselo dojít k přepracování projektu, doplnění různých vyjádření, odbě-
ru vzorků a podání žádosti o stavební povolení. To vše jsme učinili a nyní 
se bude čekat na vhodný dotační titul.

V loňském roce jsme rovněž podali žádost o dotaci na chodníky a úpra-
vu křižovatky v Ostrově. Protože jsme však v loňském roce neuspěli, po-
dali jsme tuto žádost s drobnými úpravami letos v březnu podruhé. Držte 
nám palce, ať letos uspějeme.

Poděkovat bych chtěl všem, kteří se na podzim zúčastnili výsadby stromů 
u cesty do Ostrova. Nebylo to naposledy. Obec vytipovala další pozemky 
vhodné k osázení a i letos provedeme výsadbu několika stromů. I na tuto 
akci jsme požádali o dotaci a projekt je v této chvíli již podán. Přestože 
nám neprošly všechny pozemky, kde jsme chtěli sázet, do budoucna se 
lépe připravíme a budeme nadále výsadbu podporovat. Poděkování patří 
pí. Štechmüllerové, která se v tomto projektu velmi angažuje.

V  minulém roce jsme dostali povolení k  pokácení stromů u  mostu 
v Ouběnicích u Kocáby. Kácení již proběhlo na začátku března. Došlo 
při něm k poškození zábradlí mostu, které již bylo opraveno. Zbývá však 
ještě odklidit popadané dřevo. I  na  tom pracujeme, ale situace kolem 
pandemie nám to ztěžuje.

Vzhledem ke změně postoje státu k nakládání s odpadními vodami se 
naše obec rozhodla vrátit k možnosti zřízení malých čistíren odpadních 
vod. O této problematice a získaných informacích se dočtete na jiném 
místě tohoto vydání.

Na závěr mi dovolte popřát všem hodně sil v  tomto nelehkém období, 
především maminkám a  tatínkům našich školáků. Z  rodičů školáků se 
stali, ze dne na den ke svému povolání a starostem o domácnost, ještě 
učitelkami a učiteli. Držme jim palce, ať vše zvládnou. Všem seniorům 
přeji, ať situaci zvládnou ve zdraví. Všechny ostatní nabádám k ohledu-
plnosti a dodržování přijatých opatření a též přeji pevné zdraví.

Věřím, že vše společně zvládneme
starosta obce Bumba Zdeněk
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Nabídka služeb

Obec Ouběnice informuje 
občany v souvislosti s šířením 

koronaviru
COVID – 19
→	�Informace můžete získat na stránkách obce 

Ouběnice (oubenice.eu) na hlavní stránce pod 
záložkou „Koronavirus“ případně na Facebooku 
(ObecOuběnice)

→	�Obec Ouběnice nabízí možnost zajištění nákupu 
základních potravin a drogerie pro seniory 
s dovozem do místa bydliště a to do výše 
400 Kč, případně zajištění dovozu obědů

→	�dále můžeme zajistit roušky domácí 
výroby(omezené množství), případně zajištění 
nákupu od výrobce (roušky ze 100% bavlny)

Bližší informace:
p. Bumba	 tel.: 720 686 159
pí. Koukolíčková	 tel.: 607 022 499
p. Vrábík	 tel.: 602 237 859
pí. Štechmüllerová	 tel.: 724 468 063

strana 4



Nabídka rozvozu knih 

Nabídka rozvozu 
knih z knihovny  
po Ouběnicích, Chaloupkách a Ostrově
Pokud se doma nudíte a nemáte co číst – neváhejte se obrátit na obecní 
knihovnu. Po domluvě Vám připravím knihy dle Vašeho (nebo mého) 
výběru. Napište email (knihovna.oubenice@email.cz), volejte nebo pište 
sms na 737 678 791. VELMI MI ULEHČÍTE PRÁCI, POKUD SI VYTVOŘÍTE 
SEZNAM KNIH DLE ON-LINE KATALOGU, podívejte se, prosím, zda je kniha 
momentálně dostupná. 

JAK SI OBJEDNAT KNIHY Z KNIHOVNY 
1.	� Na vyžádání Vám ráda připravím balíček knih. 
2.	� Pokud chcete knihy dle mého doporučení nebo cokoli z beletrie 

od určitého autora, je to jednoduché. Máte-li ale zájem o konkrétní tituly, 
prosím o prověření předem, zda jsou knihy dostupné. 

3.	� Knihy si můžete objednat těmito způsoby: 
	 a) mailem 
	 b) telefonicky 
	 c) sms na výše uvedeném čísle 

JAK PŘEVZÍT BALÍČEK S KNIHAMI
Můžete si vybrat: 
a)	 knihy si předáme po domluvě na smluveném místě a čase 
b)	 dohodneme se, kdy mohu dovézt knihy k Vám domů 

JE MOŽNÉ PŘEČTENÉ KNIHY VRÁTIT? 
Bohužel, z bezpečnostních důvodů zatím knihy není možné vracet.

Lenka Baštová
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Ve stručnosti připomeneme postupný vývoj situace při rozhodování, jak 
postupovat. Základní zhodnocení situace v naší obci provedl profesor 
Wanner v „Odborném posudku k zajištěné odvádění a čištění odpadních 
vod v Obci Ouběnice“, který byl zpracován v roce 2016. 

V tomto posudku byly zpracovány tři varianty:
l.	� Varianta decentralizovaného systému čištění odpadních vod s využitím 

domovních čistíren odpadních vod (předpokládaný náklad cca 7 mil. Kč)
II.	� Varianta zbudování kanalizace a tří samostatných ČOV v jednotlivých 

částech obce – Ostrov, Ouběnice, Chaloupky (předpokládaný náklad 
cca 25,5 mil Kč)

III.	�Varianta zbudování kanalizace a  jedné centrální čistírny odpadních 
vod (předpokládaný náklad cca 50 milionů Kč)

Závěrem této studie je porovnání variant, které je založeno zejména 
na jejich finanční náročnosti:

Varianta 3 – centrální ČOV je vysoce finančně náročná a náklady téměř 
50 mil. Kč jsou patrně nad rámec možností obce Ouběnice i možnos-
tí získat na takový projekt dotační podporu. Náklady na odkanalizování 
jednoho napojeného obyvatele (uvažováno 350 EO) by v tomto případě 
byly cca 140 tis. Kč, což je částka, na horní hranici přijatelnosti běžných 
dotačních kriterií. 

Varianta 2 – ČOV pro jednotlivé části obce je také finančně náročná. 
Náklady na  jednoho připojeného obyvatele by v  tomto případě činily 
73  tis. Kč, což je přijatelné. Zároveň je třeba počítat s  tím, že i v přípa-
dě při dělení dotačních prostředků bude po obci požadována spoluúčast 
ve výši desítek procent celkových nákladů. Výhodou varianty je přechod 
na standardní systém odkanalizování spadající pod režim zákona o vodo-
vodech a kanalizacích. Tento systém nastavuje standardní pravidla fungo-
vání od cenové regulace po povinnost obyvatel se na kanalizaci připojit.

Varianta 1 – instalace nových domovních ČOV je nejméně finanč-
ně náročná. Náklady na  připojeného obyvatele v  tomto případě činí 
cca 20 tis. Kč. Tato varianta navíc umožňuje postupnou realizaci (výmě-
na vždy ČOV v nejhorším stavu) a provádění části prací svépomocí a je 
tak možno náklady ještě snížit a  rozdělit do delších časových období. 
Nevýhodou varianty je nutnost vyřízení samostatných stavebních povo-
lení a povolení k nakládání s vodami pro jednotlivé ČOV. Jednotlivé ČOV 
by bylo nutno také samostatně sledovat (povinnost rozborů, provádění 

Jak dál při čištění odpadních vod v obci Ouběnice?
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obsluhy a údržby), což budoucna znamenat zvýšení provozních nákladů. 
V tomto případě by již bylo vhodné zajištění správné funkce celého sys-
tému pomocí odborného provozovatele. 

Sousední obce Dlouhá Lhota a Daleké Dušníky již zbudovaly centrální čis-
tírny odpadních vod. V těchto obcích je však téměř dvojnásobný počet oby-
vatel a pro získání dotace je vždy důležitý náklad na jednoho připojeného 
obyvatele. Tento náklad vychází pro naši obec velmi vysoký - viz předchozí 
zhodnocení, ve kterém je navíc kalkulováno s výhledovým připojením 350 
obyvatel. Současný počet trvale hlášených obyvatel v obci je však 247.

Variantu centrální čistírny jsme rovněž nechali zhodnotit ing. Urešem, 
který projektoval některé centrální čistírny v okolí. Cena hlavního kanali-
začního řádu (bez odboček k jednotlivým nemovitostem) mezi Chaloup-
ky a Ouběnicemi včetně čistírny odpadních vod je nejlevnější, pokud je 
kanalizace vedená jako tlaková. I cena takovéto nejlevnější varianty je 
vyšší než 20 milionů. A tato varianta z ekonomických důvodů vůbec ne-
uvažuje o budování kanalizace v Ostrově.

V současné době vypsalo Ministerstvo životního prostředí dotační titul 
na budování domovních čistíren odpadních vod v obcích, kde je zbu-
dování centrální čistírny obtížné. Žádost o  tuto dotaci je možné podat 
od března 2020 do června 2021 a žadatelem může být pouze obec. Výše 
dotace může dosáhnout 80 %.

Obracíme se proto na majitele všech obytných domů v obci v následující 
anketě, kde vás žádáme o vyjádření jakému řešení k zajištění čištěníod-
padních vod dáváte přednost. Zda zbudování centrální čistírny či zbudo-
vání jednotlivých domovních čistíren. 

V případě, že dáte přednost zbudování domovních čistíren, v rámci dotace, 
musíte zároveň i dát souhlas se vstupem na váš pozemek osobám zajišťu-
jícím zpracování posudku současného stavu. Tento posudek je nezbytnou 
součástí žádosti o dotace. V případě, že by obec dotaci získala bude nutné 
povolení majitele nemovitosti ke vstupu na pozemek při zabudování čistírny 
a následných kontrol funkčnosti čistírny odborným pracovníkem.

Anketní lístek je přílohou tohoto Zpravodaje. Anketní lístek vhoďte 
do schránky na vratech u obecního úřadu nejpozději do 20. 4. 2020.

Zlata Koukolíčková
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Milý spoluobčané, i v  tomto roce, jsme si připravili okénko z hasičské 
činnosti v naší obci. Pro letošní rok, máme v plánu navštívit celou řadu 
soutěží. Bohužel jak sami víte, celosvětový problém, se dotýká i  nás 
a tak přípravu musíme odložit na neurčito. Hned jak nám to situace do-
volí, samozřejmě přípravu zahájíme.I když náš sbor čítá jen pár aktivních 
členů, jsme nápomocni u mnoha akcí a jedna z nich snad bude na konci 
dubna a to pálení čarodějnic a stavění máje.

Nadále chceme v průběhu roku vylepšovat naší hasičskou zbrojnici. Po-
kud to bude jen trochu možné, chtěli bychom se v květnu zúčastnit okrs-
kové soutěže a první červnový víkend doufáme, ževyrazí tatínci se svý-
mi dětmi na Častoboř. 20. června 2020 proběhne pouťové odpoledne, 
kde se představí naše děti s ukázkou hasičského sportu a od dospělých 
hasičů se možná dočkáme nějakého překvapení. Na konci června bývá 
v  Nečíni dětská soutěž o  putovní pohár starosty a  ten bychom chtěli 
opět vrátit zpět k nám. V srpnu pokud se nám podaří složit tým, vyra-
zíme do Staré Hutě. V září se chceme zúčastnit soutěže v Libčici, kde 
bychom chtěli vylepšit loňské umístění. Na  této soutěži nás podpořily 
i naše ženy, které až na místě utvořily družstvo a bez přípravy vybojovaly 

Hasiči info

Stavění májky 2019

strana 8



 

krásné čtvrté místo a tak doufám, 
že i  pro letošní ročník posílí náš 
ouběnický tým. Bohužel přesné 
termíny nejsou k dispozici a bůh- 
ví, jak to s  letošními akcemi do-
padne. Všichni noví členové malí 
i velcí jsou vítáni.

Všem přeji, abychom dnešní ne-
lehkou situaci, přečkali ve  zdraví 
a mohli opět žít plnohodnotný život.

Děkuji Miloslav Hlinovský

Soutěž v Libčici

Soutěž v Libčici

Soutěž v Libčici
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Dne 10. listopadu 2019 jsme v naší obci poprvé společně vysázeli ně-
kolik stromů. Konkrétně se jednalo o 15 javorů podél cesty z Ostrova 
do Ouběnic, které částečně financovala obec a částečně Krajská správa 
a údržba silnic. 

Velké poděkování patří místnímu sdružení dobrovolných hasičů, které 
s organizací akce pomáhalo. I díky následnému spojení s lampionovým 
průvodem se výsadby zúčastnilo velké množství rodičů s dětmi,z čehož 
jsme byli nadšení. Děti si jednak sázení stromků zkusily a  dále měly 
možnost si svůj stromek označit jmenovkou. 

Jelikož se jednalo o první podobnou akci, účast se předem špatně od-
hadovala, a  bohužel ne na  všechny, zvlášť na  ty později příchozí, se 
stromky dostaly. Každý měl ale možnost pomoci třeba alespoň se zali-
tím, upevněním ochrany kmene nebo zbudováním jamky pro zalévání.

Protože výsadba zeleně a zkrášlování okolí obce je jednou z priorit stá-
vajícího zastupitelstva a protože se akce mezi obyvateli líbila, hodláme 
ve společných výsadbách pokračovat. V současné době byla podána 
žádost o dotaci z Programu péče o krajinu od Ministerstva životního pro-
středí. Pokud se to povede, získá obec prostředky na výsadbu 45 pře-
vážně ovocných stromků podél staré obecní cesty z Ouběnic do Druhlic. 
Cesta v současné době končí v polích, ale obec Daleké Dušníky s jejím 
obnovením na území katastru Druhlic v brzké době počítá. Vznikne tak 
stromy osázená spojnice mezi danými obcemi, kterou doufám občané 
využijí k procházkám či výletům na kole.

Nová výsadba je plánována na podzim a tak doufáme, že účast dobro-
volníků na akci bude opět hojná. Už teď se těšíme. 

Iveta Štechmüllerová

PS: největším úskalím výsadby stromů není vlastní realizace výsadby, 
ale následná péče. Proto neváhejte v období sucha vyrazit a třeba ces-
tou do práce nebo do školy ten svůj vysazený stromek zalít. 

Sázení stromků z Ostrova do Ouběnic
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Sázení stromků Sázení stromků

Sázení stromků Sázení stromků

Sázení stromků Sázení stromků
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V sobotu 7. prosince 2019 se opět po  roce sešli v klubovně obecního 
úřadu rodiče a prarodiče s dětmi, aby společně oslavili příchod sv. Miku-
láše a jeho doprovodu.

Děti si daly záležet a kromě obvyklých písniček, básniček či vtipů jsme 
se dočkali napříkladi výborného karetního triku. Ale ani Mikuláš, čert 
a anděl se nenechali zahanbit a nádherně se na akci připravili – každé-
mu dítku sdělili, co se jim na jeho chování v uplynulém roce líbilo, v čem 
by se naopak mělo zlepšit, na co si dát pozor či čemu se rovnou vyva-
rovat. Za odměnu pak každý dostal štědrý balíček se sladkostmi a ovo-
cem. Velice se mi líbilo, že před příchodem Mikuláše všichni společně 
zazpívali vánoční koledu. 

Krátce po skončení mikulášské nadílky se všichni přesunuli na ouběnic-
kou náves, kde bylo připraveno slavnostní rozsvěcení vánočního stro-
mu. A  bylo opravdu působivé. U  kapličky vystoupil druhlický hudební 
a pěvecký soubor s vánočními koledami. Místní hasiči zapůjčili svůj ví-
ceúčelový stan, kde bylo připraveno pro všechny zúčastněné bohaté 

Mikulášská nadílka a rozsvěcení vánočního stromu

Mikulášská nadílka Mikulášská nadílka
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občerstvení. A  tak všichni zúčastnění strávili společně klidný adventní 
podvečer naplněný krásnou předvánoční atmosférou. O povedenosti se-
tkání vypovídají následující fotografie. Všem, kteří se na přípravě a rea-
lizaci akce podíleli, patří velké díky.

Iveta Štechmüllerová, Zlata Koukolíčková

Mikulášská nadílka Mikulášská nadílka

Rozsvěcení vánočního stromu
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OUBĚNICKÝ KARNEVAL�

Dne 29. 2. 2020 probíhal tradičně v ouběnické klubovně dětský karne-
val. Letošní byl společným dílem většiny místních rodičů, od příspěvků 
do tomboly, pomoci s přípravami a občerstvením,až po úklid, za což pat-
ří všem naše nemalé díky. Nerada bych na někoho zapomněla, proto ne-
budu jmenovitě vypisovat, ale TY VÍŠ, ŽE MYSLÍME TEBE, takže hned 
v úvodu DĚKUJEME!!! 

Karnevalem provázeli, a  snad byli trochu rozpoznatelní, Fred a  Vilma 
Flinstoneovi. Převleky dětí nás, jako vždy, dostávaly svou originalitou. 
Letošním trendem byly nejspíš strašidelné historky – navštívila nás 
úžasná mumie, kouzelnice s  konkurenčním čarodějem, oživlý chrlič 
a  dokonce dvě smrtky. Nechyběli ani superhrdinové – originální Iron-
manči do krve tancující Spiderman. Objevili se také zástupci rozličných 
povolání jako drsný voják, myslivec i s jezevčíkem, pirát, něžná baletka 
či líbezná španělská tanečnice. Z říše hmyzu nás navštívila včelka, z po-
hádek dvě červené Karkulky, krásná Sofie, Elsa i s Annou a, navzdory 
úrazu, vánoční skřítek. Z minulosti nás dokonce přišli postrašit roztomilí 
dinosauři. A na okamžik se ve dveřích objevil s obří sekerou i parádní 
středověký kat. 

Program zahrnoval oblíbenou a  bezkonkurenční židličkovanou, sběr 
kytiček (děkujeme Amálce za výrobu), hledání kolíčku na kamarádovi, 
společné oblékání mumie, vázání tkaniček kleštěmi atd. atd. Rovněž 
jsme si nezapomněli pořádně zatančit a zablbnout si s balónky. 

Děkuji všem přítomným dětem, parádně jsme sis Vámi karneval užili 
a budeme se na Vás těšit i příští rok.

Verča a Radek Novotní
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Oslava MDŽ v Ouběnicích – 6.března 2020

Jak už se stalo v posledních letech zvykem, i letos se sešly ouběnické, 
chaloupecké i ostrovské ženy na oslavě mezinárodního dne žen v místní 
klubovně. Pod heslem – ženy sobě – jsme společně připravily a zajistily 
občerstvení a tradiční karafiáty. Přítomným ženám předal karafiáty sta-
rosta obce Zdeněk Bumba a těm starším, které ze zdravotních důvodů 
nemohly přijít, jsme karafiáty doručili domů. Strávili jsme společně s pa-
nem starostou hezký večer. A trochu nás mrzelo, že se nás nesešlo více. 
Tak třeba příští rok. Když oslava skončila, nikdo z nás netušil, že to byla 
na dost dlouhou dobu poslední akce, která se v klubovně mohla konat. 
Současné omezení akcí, kterých se zúčastní více osob, je na dobu neur- 
čitou. Ale až toto omezení skončí, jistě se najde dost důvodů, abychom 
se společně sešli a radovali se, že už je zase všechno tak, jak jsme byli 
dlouhou dobu zvyklí. Na společné setkání se těší

Zlata Koukolíčková 
a ostatní členové 
zastupitelstva

Oslava MDŽ
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Plánované akce 

Do této rubriky obvykle píšeme předpokládaný datum tradičních jarních 
a  letních akcí, které se u nás v obci již tradičně pořádají – pálení ča-
rodejnic, stavění májky, opékání buřtů, pravidelný jarní a podzim-
ní zájezd, pobyt mladých hasičů na  Častoboři a  letos plánované 
setkání rodáků a pouťové odpoledne. Kvůli současným mimořádným 
opatřením nemůžeme u žádné z akcí uvést ani předpokládaný datum, 
ale ani to, zda se bude moci konat. Sledujte prosím obecní vývěsky 
a www stránky obce. Jakmile bude situace příznivější, tak se určitě včas 
dozvíte, zda se nějaká z předpokládaných akcí bude moci uskutečnit.

A až už vás nebude bavit koukání na televizi nebo do počítače, zkus-
te se podívat do své knihovny a třeba si přečíst nějakou knížku, kterou 
jste možná už četli, ale nebude od věci si ji přečíst znovu. Nebo obje-
víte knížku, kterou jste kdysi dostali, ale k jejímu přečtení jste se zatím 
nedostali. A když už tady máme to omezené cestování, zkuste si připo-
menout cesty, na kterých jste již byli a prohlédněte si fotografie z těchto 
cest a připomeňte si tak zážitky a dojmy, které jste už možná trochu po-
zapomněli a těšte se na další krásné zážitky. Vždyť moudré hlavy praví, 
že na všem příjemném je nejlepší to těšení! A teď možná máme i na to 
těšení nějak víc času…

Zájezd na Šumavu 2019Zájezd na Šumavu 2019
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A pro ty, kteří se s námi vydávají na pravidelné zájezdy alespoň obra-
zová vzpomínka na  loňský zájezd na Šumavu. Letos je v plánu cesta 
na Ještěd a do Liberce, tak snad nám to vyjde.

Zájezd na Šumavu 2019 Zájezd na Šumavu 2019

Zájezd na Šumavu 2019

Zájezd na Šumavu 2019Zájezd na Šumavu 2019
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Kronika obce – pokračování

Přistěhovalectví
Po převratu se do obce přistěhovali r. 1919 Jan Slavíček s manželkou Ma-
rií a synem Jaroslavem do Ouběnic č. 7 z Dobříše, r. 1925 František Hej-
nal z Podluh u Hořovic oženil se s Filomenou Růžičkovou č. 27 a kou-
pil domek č. 15 od svého bratra Jana, který se odstěhoval do Bratkovic. 
R. 1931 koupil usedlost č. 30 v Ouběnicích Jaroslav Drmla z Dalekých 
Dušník a vzal si za manželku Alžbětu Vandasovou z Chaloupek č. 29, té-
hož roku se přistěhoval do Ostrova č. 6 Ing. C. Jaromír Simmer z Hluboše 
a vzal si za manželku Albínu Smělou ze Staré Huti, dále Josef Sobotka 
do Ouběnic č. 28 z Dlouhé Lhoty a vzal si za manželku Annu Kordulovou 
z Holšin, dále se roku 1935 přistěhoval do Ouběnic č. 9 Otto Novák z Hájů 
u Hříměždic s manželkou Venceslavou roz. Vondrákovou a  jejími rodiči 
ze Živohoště. Do obce se přiženili od roku 1918 Prokop Lojín z Dobříše 
za Janu Bambouskovou č. 2, Sirotek Josef z Nečíně za Annu Pincovou 
dříve Michalovou č. 3, František Kopecký z Dlouhé Lhoty za Marii Vanda-
sovou nyní č. 10,Josef Hošinskýz Obor za Annu Novotnou č. 16, Emanuel 
Hyrman z Drásova za Boženu Vojířovou č. 17, Hrabák František z Druhlic 
za Alžbětu Matějkovou č. 22, Jan Šimonovský z Višňové za Viktorii Ma-
tějkovou č.  24, Jan Vršecký za Albínu Vandasovou č.  29, Matěj Budka 
z Dalekých Dušník za Albínu Vandasovou č. 33, Jan Fiřt z Dlouhé Lhoty 
za Marii Fiřtovou č. 35 všichni do Ouběnic. Dále Kuchař Antonín ze Zlá-
kovic za Marii Kočovou č. 3, Josef Cmíral z Líšnice za Marii Petýrkovou 
č. 2, Emanuel Vitásek z Obořiště za Annu Michalovou č. 4, Klán Antonín 
z Chlumce u Hostomic za Marii Hrabákovou č. 12, Dušek Jan z Druhlic 
za Anežku Velasovou č. 13, František Stejskal ze Zduchovic za Annu Ci-
helkovou č. 14 všichni do Ostrova. Do obce se provdali po převratu Anna 
Kotroušová z Dlouhé Lhoty za Jana Michala č. 3, Anna Švagrová z Obec-
nice za Václava Švagra č. 4, Jiřina Ebrová z Plzně za Jaroslava Slavíč-
ka č. 7, Marie Šilhanová z Lidic u Kladna za Františka Michala č. 8, Anna 
Poslušná z Obor za Františka Šída č. 11, Božena Havránková ze Záborné 
Lhoty za Jaroslava Čermáka č. 20, Marie Makovičková z Obor za Josefa 
Hošinského č. 21, Marie Lebedová z Obor za Josefa Kočího č. 26, Anastá-
zie Vostarková z Luhu za Františka Káše č. 31, Marie Hájková ze Skalice 
za Josefa Kočího č. 32, Anna ………… z Bukové za Josefa Růžičku č. 34, 
Marie Drmlová z  Dalekých Dušník za  Františka Švagra č.  38, všechny 
do Ouběnic. Marie Smělá z Křížova (zesnula) a Marie Vojířová z Radě-
tic za Václava Smělého č. 1, Marie Klimtová z Dlouhé Lhoty za Františka 
Petýrka č. 2, Marie Kášová z Ouběnic č. 31 za Františka Hošinského č. 8, 
Marie Sedláčková z Luhu za Jaroslava Cihelku č. 11, Anežka Hlinomazová 
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z Chaloupek č. 30 za Františka Velasa č. 13, Marie Faustusová z Drásova 
za Františka Kočího č. 15, Josefa Matěková z Dlouhé Lhoty za Josefa Ko-
čího č. 16 všechny do Ostrova.

Nejstarší rody
Nejstarší v Ouběnicích jest rodina Michalova č. 8 od roku 1739. Nejstarší 
v Ostrově jest rodina …………

Křestní jména
Nejvíce se vyskytují v obci křestní jména Josef, František, Jan, Marie, 
Anna, Alžběta.

Významní lidé
Ze starších jest nejvýznamější osoba v obci p.František Michal v Oubě-
nicích č. 8.

Škola
Zdejší obec je přiškolena do Višňové, kde byla založená obecná škola 
roku ….. a nynějším řídícím učitelem jest Josef Soukup, předtím byl jeho 
tchán Josef Fencl. Dítky chodí do měšťanské školy v Dobříši, ale dosti 
zřídka též na středních školách v Příbrami studuje nepatrné procento.

Na vysokých školách studovali: MUDr. Jan Sklenář z Ostrova č. 10, nyní 
revisní lékař v Rakovníku, Ing. František Vandas z Ouběnic č. 9, nyní 
profesor hornické školy v Mostě a Ing.Josef Michal z Ouběnic č. 8, nyní 
vrchní revisní rada ministerstva financí v Praze. Bohoslovectví studuje 
František Matějka z Chaloupek č. 24.

Odborné pokračovací školy jsou v Dobříši pro všechny řemesla a kováři 
mají odbornou školu v Praze.

Knihovny
Knihovna byla ve zdejší obci založena roku 1924 počtem 18 ti knih, které 
byly jako dar od Ministerstva školství a národní osvěty. Nyní čítá knihov-
na 154 knih. Čte se dost málo, neboť jsou všichni zemědělci. Největším 
čtenářem v obci jest Václav Kubát z Chaloupek č. 18. Knihovnu vede 
František Šíd. Soukromou knihovnu a vlastní pamětní knihu má rodina 
Michalova v Ouběnicích č. 8 velmi obsáhlou.
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Přednášky
Přednášky konaly se v obci celkem tři se světelnými obrazy, které před-
váděl okresní osvětový sbor v Dobříši pod titulem „Ochrana proti nakaž-
livým nemocem a  jejich následky“, „Magistrála“ ze života našich legií 
v Rusku, „Armáda a stát“, obrana proti leteckým útokům. Návštěva byla 
dosti hojná a měla dobrý výsledek.

Noviny
První noviny v  obci odebíral pan František Michal z  Ouběnic. Noviny 
spolkové se čtou po založení „Kampeličky“ v roce 1931 a to Zemědělské 
družstevní listy a Družstevní noviny. Dále se odebírá v obci deníků „Ven-
kov“ 3 výtisky, „Lidový deník“ 10 výtisků, „Cep“ týdeník 4 výtisky, “Domo-
vina“ týdeník 1 výtisk, „Zaměstnanec půdy“ týdeník 15 výtisků, „Národní 
osvobození“ deník 1 výtisk,“Venkovan“ týdeník 2 výtisky.
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